## Erratum: Lithium electric dipole polarizability [Phys. Rev. A 84, 052518 (2011)]

M. Puchalski, D. Kędziera, and K. Pachucki

PACS numbers: 31.15.ac, 31.30.J-

In a recently published paper we have omitted the reduced mass correction to the electric dipole polarizability  $\alpha_E$  of the lithium atom in the ground state. Namely, the nonrelativistic contribution should be multiplied by a factor  $(m/\mu)^3$ , and the final result for  $^7\text{Li}$  including relativistic and QED corrections becomes  $\alpha_E = 164.1125(5)$  au.

We acknowledge J. Mitroy for pointing out this omission.